

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Уварова Дениса Вадимовича на тему: «Обеспечение эффективности развития предприятий сахарной промышленности в условиях импортозамещения», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность; менеджмент)

Уваров Денис Вадимович является соискателем ФГБОУ ВПО «Орловский государственный аграрный Университете» при кафедре «Бухгалтерский учет и аудит» по специальности 08.00.05. - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность; менеджмент). За время подготовки диссертационной работы Уваров Д.В. проявил себя самостоятельным и инициативным исследователем, способным на высоком теоретическом и методическом уровне проводить глубокие исследования и решать поставленные перед ним научные задачи. Умение обобщать научную литературу и владение широким спектром современных научных методов исследования позволило ему грамотно сформировать научные подходы к исследуемой проблеме, аргументировано обосновать свои предложения. Тема диссертационной работы Уварова Д.В. весьма актуальна как по существу рассматриваемой проблемы, так и по значимости и своевременности поднятых вопросов с целью обеспечения экономической эффективности деятельности предприятий сахарной промышленности в условиях импортозамещения, как приоритета обеспечения продовольственной независимости России по стратегическому продукту - сахару. По структуре и содержанию материал в диссертационной работе изложен логично и последовательно, главы и вопросы взаимосвязаны между собой и раскрывают рассматриваемую проблему научного исследования.

Диссертационную работу Уварова Д.В. отличает комплексность проведенного исследования. Удачно выбран, на наш взгляд, временной период реализации приемов, методов и способов экономического обоснования реализуемых мероприятий.

Степень обоснованности научных положений, выводов и предложений, сформулированных в диссертации Уварова Д.В., подтверждена широким использованием трудов отечественных и зарубежных экономистов по исследуемой научной проблеме, законодательных актов, обширного статистического материала, отчетных данных предприятий сахарной промышленности. Автором применялись разнообразные методы исследования, которыми, судя по содержанию диссертации, соискатель владеет на достаточно высоком уровне.

Теоретическая и практическая значимость исследования заключается в возможности использования основных положений и выводов для

дальнейшего изучения и разработки новых подходов к проблеме эффективного развития сахарной промышленности. Научные результаты и положения диссертации обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Результаты исследований опубликованы в 12 научных статьях, в том числе 4 статьи опубликованы в журналах, включенных в список ВАК. Опубликованные работы отражают основное содержание диссертации.

Основные предложения и рекомендации автора внедрены в практическую деятельность управленческих структур и используются при подготовке специалистов для АПК в Орловском государственном аграрном университете.

В целом, диссертационная работа Уварова Д.В. содержит научные положения и рекомендации, которые вносят определенный вклад в развитие теории и практики эффективного функционирования сахарной промышленности в условиях импортозамещения. Автореферат соответствует содержанию диссертации и раскрывает основные положения, выводы и предложения, выносимые на защиту.

Материалы диссертации, автореферата и публикаций позволяют сделать общий вывод о научной зрелости и профессиональной компетентности Уварова Д.В.

Оценивая диссертационное исследование Уварова Дениса Вадимовича в целом, считаю, что оно представляет собой законченную научно-квалификационную работу, полностью соответствующую требованиям Положения ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность; менеджмент).

В целом Уварова Д.В. следует охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного творчески решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель, доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Бухгалтерский учет
и аудит» ФГБОУ ВПО «Орловский
государственный аграрный университет»
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
302019, г. Орел, ул. Ген. Родина, д.69
Тел. 8-(4862)-73-16-16

E-mail: len-kalinichev@mail.ru

12.02.2015г.

Е.Ю. Калиничева

Калиничева Е.Ю.

Е.Ю.